
Regionální kolo pěvecké soutěže 
Na ,,Bílou sobotu“ 19. dubna 2014 se v kulturním domě ve Starém 

Poddvorově u Hodonína uskutečnilo regionální kolo pěvecké soutěže Zpěváček 
Slovácka 2014, které bylo pokračováním okresní pěvecké soutěže Trnečka 
2014. Do této pěvecké soutěže z 1. místa ve Zlíně postoupila Karolína Krátká ze 
7. třídy naší školy.  

Účinkující doprovázela Cimbálová muzika Matěje Kůrečky, se kterou 
zpívala i Karolína a Horňácká cimbálová muzika Romana Sokola. Do poroty 
usedly vskutku legendy lidového zpěvu:  Martin Hrbáč, Jiří Holásek - předseda 
poroty, Luboš Málek a dále Hana Petrů, Jarmila Málková a Marie Holubíková. 

 

 

 
Soutěžící při vystoupení zpívali jednu píseň a capella - tj. bez hudebního 

doprovodu a druhou s doprovodem cimbálové muziky. 
Porota to neměla při svém rozhodování vůbec jednoduché! Soutěže se 

zúčastnilo 30 zpěváků z různých oblastí bez omezení kategoriemi. Hodnotila 
děti z Horňácka, Veselska, Strážnicka, Uherskohradišťska, Brodska, Podluží, 
Napajedel, Zlínska a Kyjovska .  

Je škoda, že v porotě nezasedl nikdo za oblast Zlínska! Postoupit do 
soutěže O Moravského Zpěváčka v  Kroměříži (31.5.2014) mohlo pouze 
6 zpěváků.  



Zpěváčka Slovácka 2014 si ze Starého Poddvorova odvezla do Dolních 
Bojanovic Veronika Bohunová. Na stříbrné příčce skončil Tomáš Harvánek 
z Břeclavi a následující 4 příčky obsadili domácí zpěváci…  

Rozhodovat při takové kvalitě dětí je opravdu ,,kumšt“, řekl koordinátor, 
moderátor a horňácký folklorista 20. ročníku Slováckého Zpěváčka Antonín 
Vrba. Podle jeho názoru i mého pohledu si pochvalu za své výkony zaslouží 
všichni zúčastnění zpěváci i naše Karolína Krátká, která odzpívala intonačně 
velmi čistě a procítěně a za to sklidila velký potlesk! 

 

 

 
Karolínce blahopřeji za skvělý výkon, děkuji za pěkný kulturní zážitek a 

výbornou spolupráci při nácviku!  
Rodičům děkuji za podporu a dopravu na tuto soutěž! Paní Daně 

Minaříkové z Doubrav děkuji za zapůjčení kroje. 
       

         Zpracovala: Mgr. Martina Gregorová 

Další informace na: 
http://hodoninsky.denik.cz/zpravy_region/novy-zpevacek-slovacka-pochazi-z-dolnich-
bojanovic-20140421.html 
http://www.youtube.com/watch?v=0-fElDHHF9U 
 
Víceí foto z akce viz. fotogalerie.   

 


